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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 14/06/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI Nº 14.612, (Projeto de Lei nº 004/23), que denomina de Athaide Alves de 

Lara a praça pública localizada na Rua Miguel Dropa, no Parque Tarobá, Bairro Cára-Cára, 

nesta cidade. 

  

PARECER:  CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

 

EM REGIME DE URGENCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 142/2023: 

Institui no âmbito do Município de Ponta grossa, a “Semana Municipal de Conscientização 

sobre a Carga Tributária" e o "Dia D - Dia sem Imposto", conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n.º 154/2021: 

Promove alterações na Lei n.º 7.018, de 15/11/2002, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n.º 076/2023: 

Institui o "Dia de Combate ao Assédio Institucional contra Mulheres", no âmbito do 

Município de Ponta Grossa. 

_______________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 092/2023: 

Institui a "SEMANA MUNICIPAL DOS DIREITOS DOS ANIMAIS", conforme 

especifica. 

______________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 098/2023: 

Institui o Dia do Pescador Amador no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

_____________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

 

DO VEREADOR DANIEL MILLA E OUTROS 

Projeto de Lei n.º 305/2020: 

Denomina de Sebastião Mendes a via pública municipal que menciona. 

 

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                          COSPTTMUA     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

Projeto de Lei n.º 039/2023: 

Autoriza a alteração da Lei n.º 13.993, de 18 de junho de 2021, que institui o Projeto 

“PRATA DA CASA”. 

 

PARECERES:   CLJR     - Contrário (Rejeitado em 22/05/2023)  

                          CFOF     - Favorável                            

                          COSPTTMUA     - Favorável 

                          CAPICTMUA     - Favorável 

                          CECE     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 114/2023: 

Institui o “Dia do Enfermeiro, do Técnico e do Auxiliar de Enfermagem”, no âmbito do 

Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade  

                          CECE     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n.º 135/2023: 

Dispõe sobre a Política Municipal de Valorização das Mulheres na Área de Segurança 

Pública. 

 

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade  

                          CFOF     - Favorável                            

                          COSPTTMUA     - Favorável 

                          CDHCS     - Favorável 

 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 362/2023 do Vereador JULIO KULLER 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Empresário Ivan Ziothowski, da Barbearia  & Salão Ziothowski pelo excelente serviços que presta na região de 

Ponta Grossa-PR. 
 

Nº 363/2023 do Vereador DR. ERICK 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Auto Posto Lagoa Dourada Ltda, em reconhecimento a sua excelente atuação no ramo de auto postos. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1863/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada  em toda extensão a Desobstrução e manutenção da galeria de 

água pluvial da Rua: Cambará, na vila Santo Antonio 
 

Nº 1864/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do  Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o estudo de viabilidade da construção de uma lombada ou 

travessia elevada na Rua João Batista e Silva, em frente ao n° 460. 

 
Nº 1865/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento  em toda extensão da  Rua: JUSTINA BORATO, na vila 

Mezzomo no bairro do jardim Carvalho. 

 
Nº 1866/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento  na  Rua: Antonio lorenço Tozetto, esquina com rua Carlos 
Frederico Margrafna vila Mezzomo no bairro do jardim Carvalho. 

 

Nº 1867/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento  em toda extensão da  Rua: Marine Ribas Statrs Chamlote, na 

vila Mezzomo no bairro do jardim Carvalho. 
 

Nº 1868/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento  em toda extensão da  Rua: Alceu Domingos Abilhoa, na vila 

Mezzomo no bairro do jardim Carvalho. 
 

Nº 1869/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: José Garcia Gonçalves, vila Mezzomo 

no bairro do Jardim Carvalho 

 
Nº 1870/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Gustavo Adolpho Roeder, vila 
Mezzomo no bairro do Jardim Carvalho 

 

Nº 1871/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Félix Pacheco, vila Francelina  no 

bairro do Uvaranas 
 

Nº 1872/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Ferreira de Araujo, vila Francelina  no 

bairro do Uvaranas 

 
Nº 1873/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Raposo Tavares, vila Francelina  no 
bairro do Uvaranas 

 

Nº 1874/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Guia lopes, vila Francelina  no bairro 

do Uvaranas 

 

Nº 1875/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Capitão Rivadávia Francelina, vila 

Francelina  no bairro do Uvaranas 

 
Nº 1876/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  desentupir o bueiro na Rua Oscar Buturi, 122, Jardim 
Primavera, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1877/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  realizar o concerto de tampas de bueiros, na Rua José Branco 

Ribas, Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 1878/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  realizar estudos para implantação de lombada na Rua José 

Branco Ribas, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 1879/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  realizar estudos para mudança de ponto de ônibus na Rua 

Juventino Tavares, nº 40, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1880/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Pascoalino Provisiero, vila Francelina  
no bairro do Uvaranas 

 

Nº 1881/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Professora Braulina Carneiro Santos, 

vila Francelina  no bairro do Uvaranas 
 

Nº 1882/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Ruth Tozetto, vila Francelina  no 

bairro do Uvaranas 

 
Nº 1883/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento de toda a extensão   Rua: Dr. Cid Cordeiro Prestes, vila 
Francelina  no bairro do Uvaranas 

 

Nº 1884/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de operação tapa-buraco na Rua Profª Cláudia Ivone Carneiro, Vila Ricci, Bairro Contorno. 
 

Nº 1885/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de operação tapa-buraco na Rua Álvares de Azevedo, Ronda. 

 
Nº 1886/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando melhorias para a linha de ônibus Dom Bosco. 
 

Nº 1887/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da Rua Verônica Shanoski Matias, n°1133, 

localizada no bairro Santa Tereza. 

 

 

Nº 1888/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, verificação e providências necessárias para buraco existente  á Rua Engenheiro Rebouças, 

imediações do numeral 243, esta localizado na região de Uvaranas. 

  
 

Nº 1889/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, conserto de entrada de galeria existente á Rua Otávio de Carvalho, imediações do 

numeral 1192, esta na região do Jardim Carvalho. 

  
Nº 1890/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, implantação de sinalização vertical e horizontal de preferencial para cruzamento existente 
entre as Ruas Alto Paraná x Chile, este localizado no Bairro da Ronda 

  

Nº 1891/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, implantação de sinalização vertical e horizontal de preferencial para cruzamento existente 
entre as Ruas Jacob Pupo Nigelski e Citaras, este localizado no Jardim Guarujá. 

  

Nº 1892/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, verificação e providencias necessárias para limpeza de terreno existente á Rua Barão do 

Cerro Azul, imediações do numeral 930, na região central da Cidade. 
  

Nº 1893/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, verificação e providencias necessárias para limpeza de terreno existente á Rua Otavio de 

Carvalho, imediações do numeral 1192, no Jardim Carvalho. 
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Nº 1894/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do 

Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a implantação de 

um sinaleiro na Rua Generoso Martins Araujo, mais precisamente na esquina da Rua Teixeira de Freitas. 

 
Nº 1895/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de 
pavimentação asfáltica da Rua São Luiz do Purunã, Vila São Gabriel, Bairro Uvaranas. 

_________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 13 de junho de 2.023. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                               Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                           1º Secretário 
 

 


